

«СОВЕТСКАЯ КИРИ

В АЛМА-АТУ НА ГАСТРОЛИ

С творческим визитом в столицу братского Казахстана 24 мая выехал из Фрунзе Русский драматический театр имени Н. К. Крупской. Лучшие свои работы везет коллектив на гастроли, открывающие обменный месячник театральной культуры двух соседних республик.

В распоряжение гостей предоставлена сцена Алма-Атинского театра имени М. Ю. Лермонтова. Гастрольная афиша включает классику и произведения на тему о современности. Свет рампы увидят пьесы «Тополек мой в красной косынке» по одноименной повести лауреате Ленинской премии Ч. Айтматовé, «С вечера до полудня» В. Розова, «Божественная комедия» И. Штока, «Обрыв» И. Гончарова, «Много шума из ничего» В. Шекспира и другие. Для самых юных зрителей театр покажет пьесу С. Михалкова «Три поросенка и Серый Волк».

В период гастролей состоятся также встречи с тружениками Казахстана в рабочих и сельских клубах.

В этот же день киргизская столица встретила посланцев культуры из Казахстана — Алма-Атинский русский драматический театр имени М. Ю. Лермонтова.

[Корр. КирТАГ].